


ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 2021. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 31 DE AGOSTO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________
                                                 CLAUDIANE MELO DE SANTANA.          
2º SECRETÁRIO: _______________________________________________
                           GERSON FELIX DA CRUZ.                    
TERÇA-FEIRA, DIA 24 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 07 (SETE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 06 (SEIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2021 FORI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA EXPEDIENTE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA QUE A OBRA DA RODOVIA QUE LIGA OS MUNICÍPIOS DE ITABAIANINHA A UMBAUBA ESTEJA PARALIZADA, SUGERE AÇÕES QUE OS VEREADORES PODEM REALIZAR, ENALTECE O EVENTO AGOSTO LILAS QUE ESTÁ SENDO REALIZADO POR TODO ESSA MES E TEM GRANDE IMPORTANCIA PARA AS MULHERES DO MUNICÍPIO E SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENVIE A ESTA CASA O REAJUSTE SALARIAL DE TODAS AS CATEGORIAS. O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PEDE APARTE E COMENTA QUE JÁ SOLICITOU AO PREFEITO QUE SEJA ENVIADO OS PROJETOS DE REALUSTES QUE FORAM RETIRADOS DE PAUTA DESSA CASA POR CAUSA DA PANDEMIA. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE É DE MUITA IMPORTANCIA VALORIZAR O TRABALHO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE O PROJETO DE REAJUSTE DO MAGISTÉRIO NÃO FOI ENVIADO A ESSA CASA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PROFESSOR E COMENTA SOBRE A VALORIZAÇÃO AOS TRABALHADORES QUE ESTÃO COM SEUS SALÁRIOS DEFASADOS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE.  O 2º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 148/2021 ANEXADO A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 17/2021 QUE CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE – CMI E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS CORRELATAS, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL DANILO ALVES DE CARVALHO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E GERSON FELIX PARA JUSTIFICAREM O REQUERIMENTO Nº 01/2021. OS MESMOS JUSTIFICAM. A SENHOR PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÙNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 01/2021. EM SEGUIDA DECLADA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES MARIA APARECIDA, JÔNATAS SOARES E GERSON FELIX, UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 71, 73 E 76/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS E SUBSCRITAS PELOS DEMAIS VEREADORES. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 71, 73 E 76/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS NEM VEREADORES INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA, PARA O DIA 31 DE AGOSTO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 24 DE AGOSTO DE 2021.
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